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CÍL PROJEKTU 

Cílem projektu je zkvalitnění infrastruktury (modernizace) pro výzkumně vzdělávací účely, a 

to jak pro nový výzkumně zaměřený doktorský studijní program Bioinformatika a výpočetní 

biologie vytvořený v rámci výzvy „Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů“, tak 

pro stávající doktorské programy řešené Lékařskou fakultou UP a Fakultou elektrotechniky a 

informatiky VŠB-TUO. Vybudovaná infrastruktura bude mít špičkové parametry odpovídající 

aktuálnímu stavu poznání v biologii, biomedicíně a informatice a významně posílí úroveň 

znalostí a kompetence studentů doktorských programů i pregraduálních studentů. Studenti se 

díky ní prakticky seznámí se špičkovými metodami od zpracování materiálu, získávání dat až 

po analýzu dat v interdisciplinárním týmu odborníků ze dvou domén na pracovištích s 

vysokou mírou excelence. Projekt reflektuje potřeby trhu práce na odborníky v oblasti 

informatiky, bioinformatiky a výpočetní biologie a biomedicíny. Projekt je plně v souladu s 

národní i regionálními RIS3 strategiemi a strategiemi obou vysokých škol a umožní rozvoj 

bioinformatiky v České republice. 

Celkem bude v rámci projektu modernizováno 873,29 m
2
 užitné plochy. 

CÍLOVÁ SKUPINA 

Cílovou skupinou jsou studenti VŠ, akademičtí a ostatní pracovníci VŠ. 
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Projekt vytvoří podmínky pro vytvoření odborné komunity dlouhodobě pracující na 

projektech se společnými cíli. Studenti stávajících doktorských studijních programů i nového 

výzkumně zaměřeného programu Bioinformatika a výpočetní biologie budou mít k dispozici 

prostředí, ve kterém bude propojena moderní infrastruktura a know-how odborné komunity. 

Studenti se díky ní prakticky seznámí se špičkovými metodami od zpracování materiálu, 

získávání dat až po analýzu dat v interdisciplinárním týmu odborníků ze dvou domén na 

pracovištích s vysokou mírou excelence. 

Projekt doplňuje projekt CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_018/0002296 Bioinformatika a výpočetní 

biologie, který byl podán v rámci výzvy 02_16_018 Rozvoj výzkumně zaměřených 

studijních programů. 
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